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Zápis z jednání PS pro čtenářskou gramotnost a ostatní PS 
 
 

Pracovní skupina: Čtenářská gramotnost a ostatní PS 

Datum jednání: 2. 12. 2021 

Místo jednání: Komunitní centrum Mikádo, Havlíčkovo nám. 91, 396 01 Humpolec 

Přítomni: 

Mgr. Lucie Brabcová, Mgr. Monika Hrubešová, Mgr. Nikola Němcová 

Realizační tým: Mgr. Barbora Šaňková, Ph.D., Ing. Bc. Petra Jírová, DiS., Ing. Martina Krčilová 

Vypracoval: Mgr. Lucie Brabcová 

 

 

Program PS pro čtenářskou gramotnost a ostatní PS ze dne 2. 12. 2021 

 
1. Zahájení schůzky a připomenutí témat z předchozí schůzky PS  

2. Realizované implementační aktivity, další plánované aktivity projektu MAP II  

3. SWOT analýza  

4. Diskuze, shrnutí a závěr  
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Zápis z jednání PS pro čtenářskou gramotnost a ostatní PS ze dne 2. 12. 2021 

 

Manažerka projektu Mgr. Barbora Šaňková, Ph.D. přivítala přítomné účastníky na desátém 

jednání pracovní skupiny pro čtenářskou gramotnost a ostatní PS.   

Byla připomenuta témata probíraná na předchozí schůzce pracovní skupiny.  

 

Koordinátorka projektu Ing. Bc. Petra Jírová, DiS. informovala přítomné o realizovaných             

a plánovaných implementačních aktivitách projektu MAP II.  

 

Nadále probíhá spolupráce s anglickým rodilým mluvčím P. Newmanem, který spolupracuje se 

základními školami – rodilý mluvčí je k dispozici také pro pedagogické pracovníky, kteří 

projevili zájem o výuku AJ (od října 2021).  

Od listopadu 2021 probíhá výuka AJ pro děti z MŠ a 1. stupně ZŠ ve spolupráci s pí. Mgr. P. 

Žatečkovou na ZŠ Hálkova.   

Nadále probíhá spolupráce s pí. Mgr. I. Křikavovou, která zajišťuje v MŠ logopedickou 

intervenci a orientační vyšetření školní zralosti dítěte v následujících MŠ: MŠ Bambi, 

Humpolec; MŠ Budíkov, MŠ Čejov, MŠ Jiřice, MŠ Kejžlice, MŠ Senožaty a MŠ Paraplíčko 

Želiv. 

Dále pokračuje spolupráce s externími IT pracovníky, kteří zajišťují servis výpočetní techniky 

škol. 

Pro MŠ Kaliště a MŠ Senožaty zajišťujeme vytvoření nových webových stránek.  

Pokračujeme ve spolupráci se SVČ Humpolec, kde probíhá Badatelský kroužek pro žáky 1. 

stupně ZŠ. Pro Badatelský kroužek bylo pořízeno vybavení kroužku za 14 305 Kč.  

Do konce realizace projektu plánujeme spolupráci s firmou PROFIL NÁBYTEK a.s., MŠ 

Humpolec, Smetanova, ZŠ Humpolec, Hálkova a ZŠ Humpolec, Hradská na podporu 

polytechnického vzdělávání pro žáky těchto škol. Na plánovanou aktivitu budou pořízeny 

výrobky od firmy PROFIL NÁBYTEK a.s.  

Podpoříme EVVO kroužek ve spolupráci se ZŠ Želiv a Stanicí Pavlov, o.p.s., kterého se budou 

účastnit žáci z ostatních ZŠ.  

Dále plánujeme uskutečnit preventivní akci k chování na sociálních sítích pro žáky ZŠ a školení 

pro asistenty pedagogů.  

Dne 6. 12. 2021 se uskuteční páté setkání Řídícího výboru.  
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Členové PS diskutovali nad silnými a slabými stránkami, příležitostmi a hrozbami čtenářské 

gramotnosti. SWOT analýza čtenářské gramotnosti byla doplněna o další body a bude použita 

v závěrečném dokumentu MAP II. 

 

ČTENÁŘSKÁ GRAMOTNOST 

 

SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY 

Budování (silného) vztahu dítěte ke knize 

z rodiny/MŠ/ZŠ 

Slabý vztah dětí ke knihám  

Spolupráce s městskou/obecní knihovnou Oslabení pravidelného čtení 

Dostupnost školních/třídních knihoven – 

velká podpora zřizovatelů 

Omezené prostředky na pořizování nových 

knih a pomůcek, velká finanční náročnost 

Aktivní učitelé s tvůrčím přístupem, kteří se 

dále vzdělávají 

Vyšší počty žáků ve třídách městských ZŠ, 

MŠ 

PŘÍLEŽITOSTI HROZBY 

Rozšířená veřejná knihovna Humpolec Méně času na podporu čtení (covid, distanční 

výuka, priority)  

Rozšíření školních knihoven o nové tituly  Ohrožení čtení kvůli tabletům a počítačům  

Autorské čtení pro celé ročníky Neochota některých žáků, pedagogů, rodičů 

zapojit se do aktivit 

Školní soutěže – čtení Ztížení proveditelnosti změn, pokud je ve 

třídě 1 či více žáků s podpůrným opatřením 

Zvýšení finanční podpory zřizovatelů  

Podpořit zájem žáků – nové prvky ve výuce, 

jednorázové akce, kroužky 

 

Zapojení rodičů, veřejnosti a NNO  

Nižší počty žáků ve třídách venkovských ZŠ  

 

 

Další termín setkání pracovní skupiny se upřesní dle hlasování formou sdílené tabulky Doodle.  

  

Realizační tým projektu poděkoval přítomným za podnětnou diskusi s ostatními členy a 

rozloučil se.  

 

 

V Humpolci dne 2. 12. 2021    Zapsala: Mgr. Lucie Brabcová 


